



Детское школьное объединение
О - образование
Р - развитие
И - инициатива
О - оптимизм
Н - надежда

КАКОЙ ПРЕКРАСНЫЙ ДЕНЬ!

Ежегодно 5 октября во всём мире празднуется замечательный праздник - «День учителя». В этот день принято отдавать дань тем людям, которые посвятили свою жизнь обучению детей. В связи с этим событием в нашей школе прошёл день самоуправления.

Необычный учебный день начался с торжественной линейки. Обучающимся представилась возможность побывать самим в роли педагогов. Директором-дублером в этом году был обучающийся 10 класса Мухаметшин Илья. Ему помогали: Бакланова Мария – дублер ЗАМа по УВР, Корчемкина Полина – дублер ЗАМа по ВР, Куклина Екатерина – дублер ЗАМа по ПВ И Б, Фатуллаева Айсель – дублер социального педагога, Шутов Павел – дублер педагога-организатора. Дежурными администраторами – дублерами были Гаун Семён, Тарасов Кирилл, Надиев Илья и Сабенин Альберт. Учителя – дублеры: Малькова Алёна, Орлова Ксения, Ложечников Илья, Одинцев Никита, Трефилов Егор, Пестерев Илья, Бронникова Екатерина, Мальцева Анастасия, Богослов Алексей, Гончаров Сергей, Фатуллаева Айсель, Крафт Анастасия, Шилов Никита, Пустогова Дарья, Ахмедова Сара, Сейфулаева Айсун, Потейко Наталья, Яковлева Кристина, Бакланова Мария, Куклина Екатерина, Мухаметшин Илья, Рычков Дмитрий, Реутов Илья, Шутов Павел, Корчемкина Полина.

Когда уроки были закончены, все дублеры вздохнули с облегчением, все они очень устали в этот день, который прошел вполне успешно. Все-таки быть учителем – очень и очень сложно!

После уроков для учителей в честь Дня учителя был подготовлен праздничный концерт.

Ведущими были ученики 5 «А» класса Матвеева Ольга и Чугунов Иван. Отрадно было видеть, что все классы приняли активное участие в подготовке концерта.

Праздничный день прошёл на «Ура!»: все ученики замечательно справились со своими обязанностями, а учителя, для которых всё это собственно и готовилось, остались довольны.

Уважаемые учителя! Поздравляем Вас с профессиональным праздником!

В этот праздник – День учителей –
Позабудьте все свои тревоги
И на мир смотрите веселей,
Вы всегда для нас источник света.
И ребята все, как сговорясь,
Вам несут красивые букеты.
И для них сиянье Ваших глаз –
Лучшая награда за старанье,
Лучше, чем любая из похвал.
И у них одно желанье:
Только бы доставить радость Вам.
Ради вашей искренней улыбки
И студент, и каждый ученик,
Вмиг исправит все свои ошибки
И в дальнейшем их не повторит.
Вы для всех несете факел знаний,
Тот, что не погаснет никогда.
Пусть же Ваши сбудутся желанья,
Пусть Ваш дом не навестит беда!



В этом номере:

Какой прекрасный день!.....	1
Фоторепортаж	
«День учителя».....	2
Кто-то когда-то не придумал школу?!	3
Тревожный звонок.....	4
Благородство души 2014.....	4
Герой нашего времени.....	5
Мой Лермонтов.....	5
Духовный центр Урала.....	6
Посвящение в химики.....	6
Красиво рядом.....	6
Фоторепортаж «Посвящение в химики».....	7

ФОТОРЕПОРТАЖ «ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ»



КТО-ТО КОГДА-ТО НЕ ПРИДУМАЛ ШКОЛУ?!

Половина восьмого утра. На улице еще темно, в приоткрытую форточку задувает ветер, и еще из-под одеяла ты чувствуешь холод пола, на который через минуту тебе придется ступить. Почти норматив по физкультуре: на цыпочках допрыгать до окна и захлопнуть его, отыскать где-нибудь под столом тапки и бегом в спасительное тепло ванной. Типичное начало дня большинства учащихся. Трудно в понедельник утром сделать процесс возвращения к жизни ото сна увлекательным или насладиться им, как еще вчера.

Тебя ждет путь в школу, утренние обмены колкостями и тетрадками с одноклассниками, ненавистный подъем на четвертый этаж... Почему-то эти, в сущности доставляющие удовольствие, действия утром понедельника представляются ужасно надоевшими и раздражающими. Хотя вроде учиться начали не так уж давно... Одеваешься. Обычно, обожаемые домашние животные сейчас почему-то играют роль барьеров и препятствий на пути к почти так же горячо любимому холодильнику. Голодные. Приходится тянуться за тяжеленным пакетом с кормом, наклоняться, чтобы насыпать в миску, присесть и подобрать отскочившие на пол кусочки – вот и утренняя гимнастика. После следует процесс поглощения бутерброда. Вспоминаешь о недописанном упражнении и решаешь: стоит ли придумывать «отмазку» для учителя или лучше доделать перед уроком.

Вряд ли кто-либо в такое утро задумывается о том, как он все-таки благодарен школе!

Собственно, первые лет 6-7 сие заведение – наше основное место обитания. Потом уже находишь друзей за пределами школы по интересам и другим замечательным качествам, больше уделяешь времени тому, что действительно любишь, да и сам процесс учебы на какое-то время перестает лидировать в твоем списке дел. Начинает казаться, что жизнь без школы намного интереснее, увлекательнее и уж точно разнообразнее.

А представьте: кто-то когда-то не придумал школу (сложно, конечно, но фантазию тоже нужно тренировать). Как много и многих мы лишимся! Наверняка среди ваших школьных знакомцев есть пара человек, к которым вы и близко не подошли бы, не имей место вынуждающие обстоятельства школы. Или, быть может, никогда не узнали кого – то так хорошо, как во время совместного выполнения дико непонятного задания. А вот уж кто точно прошел бы мимо нас – это учителя.

Знаю, звучит банально, но именно в школе ты начинаешь жить. Как-то незаметно улучшается реакция и внимательность (мгновенно закрыть чужую тетрадь, услышав знакомые шаги учителя), появляется королевская невозмутимость и терпеливость (звонок звенит, а ты все еще спокойно и аккуратно складываешь наушники), оттачиваются политические интуиции и социальные навыки (с кем из учителей можно посмеяться сразу, а с кем еще кучу времени нужно притворяться серьезным занудой), вырабатывается незаменимое и важнейшее умение обдумывать планы и слушать лекцию (главное сохранять сосредоточенный взгляд и периодически кивать). Нет, лучше не кивать, а просто поглядывать то на учителя, то в тетрадь)... В общем, вы меня поняли.

Мне кажется, стоит подумать об этом с утра. Например, так: включаете любимую песню и, попивая чай и выбирая учебники, прокручиваете в голове лучшую шутку прошлой недели (можно подумать над новой) или вспоминаете о том, как хорошо вы ответили самому привередливому учителю школы, ничего перед этим не выучив...

Наверное, мысли о сладостном мгновении звонка с шестого урока лучше оставить на десерт, а пока просто порадитесь тому, что у вас есть место для оттачивания своих умений (см. выше).

Знаю, невероятно трудно думать об этом утром, только что выбравшись из такой потрясающе родной и удивительно уютной кровати, знаю, но вы все же попытайтесь. Хотя бы в день учителя. Это день, когда можно сказать спасибо тем, кому в обычное время сказать спасибо как-то странно, и кажется, что неуместно. А сегодня можно. Это день, когда видя учителя, несущего огромное количество свертков, ты не заставляешь себя помочь, а вручаешь ему еще один (с тайной надеждой, что он поделится) и видишь благодарность, смешанную с глубокими размышлениями над способами дотащить все это до дома.

В конце концов, это день, когда за хорошее поведение, вас вполне могут отпустить пораньше, когда шутки кажутся учителям смешнее, а трава (в нашем случае стебли цветов) зеленее. Просто сегодня их день, день учителей, день тех, кого мы будем вспоминать через 10, 20 и 30 лет. Тех, кто предлагает, агитирует и заставляет. Тех, кто помогает нам оттачивать умения жить и стараться наслаждаться жизнью.



ТРЕВОЖНЫЙ ЗВОНОК

День самоуправления в нашей школе уже стал традиционным. Это день творческого взаимодействия учеников и учителей школы. Старшеклассники на один день стали учителями, ощутив на себе всю ответственность за воспитание и обучение детей. Помимо этого дублерам предстояло выполнить еще одну задачу... выход из чрезвычайной ситуации. Посередине урока трижды прозвучал тревожный звонок, возвещающий о том, что в здании школы обнаружен пожар. Уже через мгновение после звонка учителя-дублеры организовали учеников и двинулись к запасным выходам. И даже маленькие первоклассники, которые только привыкают к школе, своевременно выполнили все указания старшеклассников и выстроились у главного входа в учебное заведение.

К счастью, это были лишь плановые учения и проводились для того, чтобы школьники в начале учебного года успели восстановить навыки безопасного поведения при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, в случае реальной опасности не запаниковали и знали, как себя вести. А учителя-дублеры в лице старшеклассников школы на практике смогли отработать правила эвакуации детей. Они превосходно справились с поставленной задачей, эвакуировались, сдали рапорты директору школы, и самое главное, получили колоссальный опыт.



Юлия Александровна Уланова

БЛАГОРОДСТВО ДУШИ 2014

Профессионализм. Преданность профессии. Творчество. Инновации. Все это можно сказать о наших учителях, которыми по праву гордится округ. Сегодня повсеместно в их адрес звучат поздравления.

3 октября во Дворце культуры металлургов, где состоялось городское торжественное собрание, с замечательным праздником педагогов Серовского городского округа поздравила глава Елена Бердникова. Подведены итоги ежегодного конкурса «Благородство Души». Этим нагрудным знаком награждают преподавателя школы, который, по мнению учеников, считается по-настоящему благородным человеком и достоин звания «Благородство души».

Среди учащихся школы № 19 с 4 по 11 класс проходило голосование, по результатам которого и был выбран победитель. В этом году звания «Благородство души» удостоилась Наталья Викторовна Абакшина. Её наряду с учителями из других школ наградили во Дворце Культуры Металлургов этим нагрудным знаком.

За награждением самых благородных людей города были подведены итоги муниципальных конкурсов. Так Наталья Викторовна была награждена почетной грамотой за 3 место в конкурсе молодых педагогов «Начало». Наталья Александровна Фартушняк награждена почетной грамотой городского конкурса профессионального мастерства «Педагог-библиотекарь 2014». Елена Николаевна Иванова заняла 3 место в муниципальном конкурсе «Лучший педагог-организатор ОБЖ». Всех учителей поздравляем с победой и желаем не останавливаться на достигнутом.



Павел Шюттов

ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Пятнадцатого октября исполнилось 200 лет со дня рождения великого поэта Михаила Юрьевича Лермонтова. Дата значительная и слов требует весомых. В школе в этот период проходил декадник филологии. Темой декадника стали слова: «Поверь мне – счастье только там, / Где любят нас, где верят нам...» Накануне декадника ребята учили стихи Лермонтова, изучали его творчество, рисовали рисунки по произведениям поэта. Готовили тематические газеты.

14 октября в 10 и 9 «А» классах прошел литературный урок «И мир не пощадил его, и Бог не спас...» с приглашением библиотекаря Центральной городской библиотеки им. Мамина-Сибиряка Демчук Марины Адольфовны, которая рассказала о нелегкой судьбе поэта, показала отрывки из художественного фильма «Мой Лермонтов», читала стихи. В конце мероприятия ребята сочиняли синквейны.

15 октября, в день рождения Михаила Юрьевича Лермонтова, в школе прошла торжественная линейка с презентацией «Лермонтов – поэт, художник и прозаик». В рамках городского мероприятия прошла «Лермонтовская ассамблея» по трем возрастным группам. Ребята приняли участие в данном мероприятии, где читали моностих, отрывки из произведений Лермонтова, стихотворение В. Борисова «Лермонтов». Средняя группа 7-8 классы под руководством учителя Мустакимовой Василии Фердинантовны получили грамоту за участие.

Для учащихся среднего звена 16 октября интересное познавательное мероприятие провела библиотекарь.

В пятницу, 17 октября, были подведены итоги в конкурсе рисунков. Все ребята, принявшие участие в конкурсе, были отмечены грамотами.

В завершение этого большого мероприятия прошел конкурс чтецов «Мой Лермонтов» под руководством педагога-библиотекаря Натальи Александровны Фартушняк. Ребята, которые читали стихи великого поэта, получили грамоты и сладкие призы.

Много нового и интересного ребята узнали о поэте, жизнь которого была слишком короткой «Мы лишились в Лермонтове поэта, который по содержанию шагнул бы дальше», - так сказал В.Г. Белинский.

Вера Яковлевна Миштугина

МОЙ ЛЕРМОНТОВ

В школе с 13 по 23 октября 2014 года проходил декадник филологии. В рамках этого декадника проводились различные мероприятия: выставки рисунков и газет, открытые уроки, викторины, посвященные 200-летию русского писателя Михаила Юрьевича Лермонтова. Завершился декадник 23 октября конкурсом чтецов, который назывался «Мой Лермонтов». В конкурсе приняли участие учащиеся с 5 по 8 классов.

Среди учащихся 5-6 классов победителями стали:

1 место – Насыбулина Алина, 6 «Б» класс,
2 место – Абдуллаев Валех, 6 «Б» класс,

3 место – Ниязова Екатерина, 5 «Б» класс,
Матвеева Ольга, 5 «А» класс,
Шевнина Полина, 6 «Б» класс.

Среди 7-8 классов заняли:

1 место – Тукачева Кристина, 8 «А» класс,
2 место – Иванова Ксения, 7 «А» класс,
3 место – Свиридова Ольга, 8 «А» класс.

Дополнительные номинации получили: Иванова Ксения «Выразительность», Абдуллаев Валех «Эмоциональность», Тукачева Кристина «Артистичность».

Хочется выразить надежду в том, что поэзия Лермонтова всегда будет для ребят светлым парусом, всегда будет будить мысль, волновать сердце, зажигать воображение.

Наталья Александровна Фартушняк



ДУХОВНЫЙ ЦЕНТР УРАЛА

В субботу, 25 октября, ученики школы № 19 не побоялись метели, заснеженных дорог и отправились в духовный центр Урала – Верхотурье. По дороге в город, насчитывающий 500-летнюю историю, можно было наблюдать картины заснеженного зимнего леса. В музее нам рассказали много нового и интересного о городе известном своими монастырями и церквями, которые стоят ни много ни мало с 17 века! Каждый памятник заслуживает искреннего внимания и восхищения. В настоящий момент действуют 8 храмов. Верхотурье – поистине уникальное место.

Поездка была замечательная. Мы окунулись в духовную атмосферу. Пожили совсем другой жизнью, не той, суетной, которой мы живем обычно. Там такая благодать, спокойствие и тишина. Мы все прочувствовали это. На душе было легко и радостно. Вот такими мы и вернулись в свой родной город. А своим родным и близким привезли родниковой воды, считающейся животворной.

Ольга Свиридова



ПОСВЯЩЕНИЕ В ХИМИКИ

27 октября в нашей школе состоялось посвящение учащихся 8 классов в химики. Принимали участие 8 классы и 10 класс. В роли безумного ученого выступил ученик 9 «Б» класса Надиев Илья, у которого были свои помощники, химические элементы таблицы Менделеева, а именно ученики 9-х и 10-ого классов.

Учеников 8-х классов разделили на 4 группы, они представляли свои команды, показали знания и основные свои умения. Были проведены несколько химических испытаний. Пока многоуважаемое жюри подводили итоги промежуточных результатов, наши химические элементы показывали различные опыты. По итогам мероприятия все учащиеся 8х классов были посвящены в юные химики. На лоб восьмиклассникам была поставлена печать «Юный химик».

С появлением в нашей школе Натальи Викторовны Абакшиной, посвящение в химики вошло в традицию. И мы надеемся, что эта традиция останется навсегда



Мария Бакланова

КРАСИВОЕ РЯДОМ

Одним октябрьским днем, 28 октября, ученики нашей школы посетили Серовский театр драмы им. А.П. Чехова.

Смотрели мы спектакль «Отрочество» по всем известной трилогии русского классика Льва Николаевича Толстого – «Детство», «Отрочество», «Юность». Спектакль был приближен ко дню сегодняшнему для того, чтобы сделать его более понятным для современного зрителя. Музыкальное сопровождение самое что ни есть современное – в стиле хип-хоп от группы «ZHENSHEN», общение и поведение героев тоже в новом ключе без использования витиеватых фраз, а где-то и с применением сленга.

Небольшой зрительный зал, отсутствует сцена, но в итоге тесный контакт с актерами. С первых же минут спектакля зрители попадают под дикое обаяние актеров. Каждый из которых был харизматичен и незабываем. Их игра просто завораживала. В некоторые моменты зал просто не дышал. Зрители погрузились и растворились в атмосфере легкой игры. Постановка произвела на всех яркое впечатление, эмоции и переживания переполняли. И вот поклон... Выйдя из зала, ребята сразу принялись обсуждать спектакль. Так что теперь у Серовского театра прибавилось число поклонников.

Ксения Орлова

ФОТОРЕПОРТАЖ «ПОСВЯЩЕНИЕ В ХИМИКИ»



Елена Николаевна Иванова

Газета «Орион» выходит один раз в месяц

Выпуск подготовили:

Председатель детского школьного объединения «Орион» *Бакланова Мария*.

Редактор: *В.Я. Миштугина* Верстка и дизайн: *А.С. Юрпалова*.

Корреспонденты: *М.Бакланова, Е.Н.Иванова, В.Малахова, В.Я.Миштугина, К.Орлова, О.Свиридова, Н.А.Фартушняк, Ю.А.Уланова, П.Шутов.*